



浙江将首推驾考人员互联网自主预约

同时实现申领机动车驾驶证省内异地考试

记者7日从浙江省公安厅获悉，从今年7月1日起，浙江省公安厅的“公安交通管理十项创新举措”将陆续实施，多项措施可在互联网上自主办理，以后浙江省内居民在驾考、交通违法缴费、记分互联网学习等事项便捷

许多。举措包括：7月1日起，浙江省内各市将实行机动车驾驶人考试互联网自主预约，同时实现申领机动车驾驶证省内异地考试。浙江省公安厅常务副厅长洪巨平介绍：“目前，浙

江省公安交警部门在驾考预约工作上主要采取按照一定规则将考试名额分配至驾校，再由各驾校统一到公安交警部门进行人工预约的模式。这种模式工作程序繁琐且不够透明。”

网自主预约举措实施后，各市将开通机动车驾驶人考试互联网预约平台，定期公布考试计划，取消考试名额分配。符合科目二和科目三考试条件的申请人，通过互联网实现自主预约考试，实现考试名额的稀缺资源变为公

共选择的资源。洪巨平说：“考虑到可能出现驾考中考试场预约名额不均、拥挤等情况，我们将同时采取申领机动车驾驶证人员异地考试的方法，符合考试条件的申请人可自主选择本市内任意考场进行考

试。”除了驾考新政以外，创新举措还包括了网上缴纳交通违法行为罚款、轻微物损道路交通事故网上快速处理、机动车省内异地检验等，都将方便省内居民处理个人交通事项。据新华社

网传陕西男子殴打扫地小男孩 男子已被刑拘儿童无生命危险



男子殴打过程极其残忍。(视频截图)

7日，网传一名男子残忍殴打孩子的视频引发广泛关注。记者从陕西省洛川县公安局了解到，目前这一寻衅滋事的男子已被刑拘，受伤儿童无生命危险。事件的进一步调查正在展开。

来自洛川县公安局的消息显示，2015年5月4日20时59分，洛川县公安局110指挥中心接到群众报警称：洛川县城中心街“重庆巴锅香辣菜馆”门口，一成年人将一小孩打伤。

接警后，110指挥中心指派凤栖派出所民警迅速赶往现场处置。21时许，出警的凤栖派出所民警在附近群众的帮助下，将寻衅滋事的男子控制，将受伤小孩送往洛川县医院治疗。同时，迅速展开调查。

经公安部门调查，

2015年5月4日20时43分，洛川县凤栖镇后子头村王某某（男，汉族，1986年8月20日出生，初中文化程度，患有精神分裂症，有延安大学附属医院、西安精神病卫生中心、第四军医大学等医疗机构的诊治资料），在洛川县城中心街重庆巴锅香辣菜馆门前，对在门前拿笤帚、簸箕玩耍的儿童李某某（男，汉族，2012年8月15日出生，洛川县凤栖镇高堡村人）无故实施殴打。

目前，受伤儿童李某某已转入西安市儿童医院治疗，经初步诊断，受伤儿童伤情为颅骨骨折，身体多处软组织损伤，无生命危险；寻衅滋事者王某某已被公安部门刑事拘留。案件正在进一步的调查之中。据新华社

中国首台自主三代核电机组“华龙一号”正式开工

7日，中国自主三代核电技术“华龙一号”示范工程——中核集团福清5号核电机组正式开工建设。

今年4月15日召开的国务院常务会议决定核准开工建设“华龙一号”示范机组，在调整能源结构中促进稳增长。在此之前，红沿河核电站5号机组已于3月29日正式开工，标志着我国沿海地区新建核电项目建设重新启动。

中核集团董事长孙勤俭表示，今年是我国核工业创建60周年，全国预计将有6至8台核电机组开工建设，将成为我国核电重启的关键之年。

福清核电站位于福建省福清市，规划建设6台百万千瓦级压水堆核电机组，其中1号机组已并网发电，2、3、4号机组也将于今后几年陆续投产。据新华社

国家食药监总局公布2014年婴幼儿配方乳粉检测结果 48批次上“黑榜”

刚刚经历过最严审核的乳业再度“地震”：国家食药监总局5日公布了2014年对婴幼儿配方乳粉的检测结果，抽检样品1565批次，不合格样品48批次，不合格产品被责令召回，2家企业因此失去了婴幼儿奶粉许可证，10家企业停产整改。

专家认为，此次检测、处罚表明，企业通过管理审核并非一劳永逸，监管永远“在路上”，只要犯规就“罚下场”。

哪些企业上“黑榜”，又如何处罚？

从抽检的合格率看，国产抽检样品1365批次，检出不合格样品44批次；进口样品抽检200批次，检出不合格样品4批次，目前不合格产品均被责令召回。记者梳理发现，此次抽检不仅对国产品牌实现了全覆盖，还大规模地公布了不合格企业的详细企业信息。

——四个品牌曾被推介“奶粉国家队”。2013年以来，中国乳制品工业协会曾牵头对外推介了3批奶粉新产品名单，涉及了19家企业，被称为“奶粉国家队”。此次检测不合格名单中，黑龙江龙丹、飞鹤、哈尔滨太子、高原之宝等4个品牌就是推介产品。

——四个进口品牌中招。进口不合格产品中有2批次存在一般风险，分别为福州迪瑞贸易有限公司经销的原产西班牙的宝露芬品牌奶粉、武汉美斯通工贸发展有限公司经销的原产奥地利的Holle品牌奶粉。

——两家企业因此“失证”。此次检测，直接导致了山西古城乳业集团有限公司因被查出黄曲霉毒素超标和阪崎肠杆菌，被依法吊销了婴幼儿乳品生产许可证，湖南长沙亚华乳业有限公司则被依法注销许可证。

“吊销和注销的法律概念不太一样。”上海市食药监局一位监管人员介绍，吊销是监管部门收回并注销，带有一定的强制性，属行政处罚；注销一般是企业的正常消亡程序，例如此次亚华乳业就是企业不再生产该产品，申请注销了许可证，最终被当地监管部门依法批准。

——十家企业“整改”。

刚刚经历换证的“生死大考”，就有数个批次出现不合格，截至目前仍有10家企业正停产整改，其中6家来自黑龙江。

哪些因素污染婴儿“口粮”，风险有多高？

记者梳理后也发现，此次不合格的奶粉产品并非都危害食品安全，其中近一半是非安全性问题，在国产44个批次中有21个批次是包装标签明示不符。例如，维生素C、铜、铁、锌、维生素B1等营养素指标与标签明示的含量不符等。此次曝光企业飞鹤发布声明称，造成含量不符的原因是产品标签印刷错误。

还有12个批次存在营养素“虚标”问题。例如维生素C、氯、锰、硒、铁、钙等营养素指标不符合食品安全国家标准。记者查阅了所有涉及的具体数值发现，这些不合格几乎都是企业“虚标”，即明明营养素含量没有这么多，却在标签上虚标了2倍甚至3倍。

“这种‘虚标’实际上是奶粉企业在经济利益驱动下的一种营销手段，突出自己的奶粉比别人的好。”上海市奶业协会副秘书长曹明是说，夸大宣传一直是奶粉行业的顽疾。

最值得关注的应该是11个危害食品安全的高风险批次，分别是山西古城乳业集团有限公司的3批次样品检出黄曲霉毒素M1超标；山西古城乳业集团有限公司、贝登（福建）婴幼儿营养品有限公司等5家企业的5批次样品检出阪崎肠杆菌；杨凌圣妃乳业有限公司的2批次样品检出菌落总数超标，陕西金牛乳业有限公司的1批次样品检出硝酸盐超标。

“这些安全性问题暴露出企业管理的漏洞。”曹明是说，黄曲霉毒素是一级致癌物，其来自于奶牛吃了霉变饲料的可能性最大；阪崎肠杆菌则可能是由于运输过程中的包装损坏。

2011年以来各大企业都加大了检测力度，黄曲霉毒素更是批批必检。“但这就像是一张一直紧绷的弓，企业一旦出现松懈，没有严格落实检测，就会导致不合格产品流入市场。”曹明是说。据新华社

首批全国游客不文明行为记录公布

骂空姐 开应急门 爬红军雕像 三起事件四个当事人“上榜”

《游客不文明行为记录管理暂行办法》施行后首批全国游客不文明行为记录7日公布，大闹亚航、强行打开飞机应急舱门、攀爬红军雕塑照相三起不文明事件的四个当事人“上榜”。

名列“全国游客不文明行为记录”档案第一位、第二位的是安徽人张艳和江苏人王声。中国康辉南京国际旅行社组织的赴泰国团队游，2014年12月11日晚乘坐泰国亚洲航空公司航班由曼谷飞往南京。在就餐时，张艳取出自带方便面，要求空姐提供热水，空姐告知其热水需要收费，造成张艳不悦，发生言语冲突，随即张将泡好的方便面泼向该空姐，与空姐人员激烈争吵，并谩骂、恐吓和威胁。因事态危害航空安全，机组决定飞机中途返航，落地后张艳被泰国警方带走。在同一事件中，因同伴与空姐发生争执并向空姐泼面，王声与空姐人员激烈争吵，并谩骂、恐吓和威胁。这两名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限自2015年3月24日至2017年3月23日。

列入档案第四位的陕西人李文春，则“创下”长达10年不文明记录的期限。国家旅游局称，2015年五一假期前夕，在吴起县胜利山景区内，李文春攀爬红军雕塑照相，被其他游客拍照记录后在网上传出，引起公众广泛谴责，造成严重社会不良影响。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》，将该名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限自2015年5月3日至2025年5月3日。据新华社

2017年3月23日。

全国游客不文明行为记录第三位是北京人周跃，该游客在2015年1月10日凌晨，由昆明飞往北京的MU2036航班上，强行打开飞机41L、42L座位旁两道应急舱门，警方根据《治安管理处罚法》的规定，对他的违法行为予以治安拘留15日处罚。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》，将该名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限自2015年3月24日至2017年3月23日。

列入档案第四位的陕西人李文春，则“创下”长达10年不文明记录的期限。国家旅游局称，2015年五一假期前夕，在吴起县胜利山景区内，李文春攀爬红军雕塑照相，被其他游客拍照记录后在网上传出，引起公众广泛谴责，造成严重社会不良影响。根据《游客不文明行为记录管理暂行办法》，将该名游客列入游客不文明行为记录，信息保存期限自2015年5月3日至2025年5月3日。据新华社

销毁烟花余料发生爆炸 导致5死2伤

记者从山东省有关部门获悉，7日下午，章丘市销毁废弃烟花余料发生爆炸，导致5死2伤。5月7日15时许，章丘市在指定地点销毁废弃烟花余料卸车时，发生意

外爆炸，造成5人死亡、2人轻伤。

目前，事故现场已处置完毕，两名伤员得到及时救治，善后处置工作正在进行，事故原因正在进一步调查中。据新华社

讣告

董玉娣中学(原环隘中学)退休教师张致婉，因病医治无效于2015年5月7日在宁波市第二医院辞世。享年九十三岁。遵照遗愿，简朴治丧。谨此讣告。

家属泣启
长子：袁孝斐 次子：袁孝勤 三子：袁孝范
联系人：王女士 电话：13884450500
2015年5月8日